

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:498138-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Tarnobrzeg: Środki przeciwnowotworowe
2017/S 240-498138**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 222-461048)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Wojewódzki Szpital im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu

ul. Szpitalna 1

Tarnobrzeg

39-400

Polska

Osoba do kontaktów: Wojewódzki Szpital im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu

Tel.: +48 158123209

E-mail: przetargi@szpitaltbg.pl

Faks: +48 158123209

Kod NUTS: PL824

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.szpitaltbg.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa leków onkologicznych dla Wojewódzkiego Szpitala im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu

Numer referencyjny: Wsz - II.4.291.59.2017

II.1.2) Główny kod CPV

33652100

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

I. Przedmiot zamówienia:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa leków onkologicznych dla Wojewódzkiego Szpitala im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu, ujęta w 39 pakietach.

II. Opis przedmiotu zamówienia:

1. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera Załącznik nr 2 do SIWZ - Formularz cenowy.

2. Ilości wskazane w Formularzach cenowych Załącznik nr 2 do SIWZ - są wielkościami orientacyjnymi, przyjętymi dla celu porównania ofert i wyboru najkorzystniejszej oferty. Zamawiający zastrzega sobie prawo zakupu mniejszej ilości przedmiotu zamówienia niż podana

w Formularzu cenowym, w związku z niemożliwością przewidzenia pełnego zapotrzebowania na przedmiot zamówienia objęty niniejszą SIWZ.

3. Zamawiający dopuszcza możliwość składania ofert równoważnych, tj. równoważnych farmaceutyczne i terapeutycznie. Podstawowe pojęcia i definicje dotyczące zagadnień biorównoważności leków; zmodyfikowano wg Kaliszana i Janickiego.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

11/12/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 222-461048

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: VI.3) Informacje dodatkowe:

Zamiast:

V. Wymagania dotyczące wadium:

1. Ustala się wadium w wysokości:

Pakiet 5 - 7 670,00 zł

Pakiet 6 - 1 702,00 zł

Pakiet 7 - 3 024,00 zł

Pakiet 8 - 3 399,00 zł

Pakiet 9 - 1 616,00 zł

Powinno być:

V. Wymagania dotyczące wadium:

1. Ustala się wadium w wysokości:

Pakiet 5 - 1 616 PLN

Pakiet 6 - 7 670 PLN

Pakiet 7 - 1 702 PLN

Pakiet 8 - 3 024 PLN

Pakiet 9 - 3 399 PLN

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**